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  شماره صندلي :   نام و نام خانوادگي:   كلاس و نام دبير : 
yهر يك از توابع زير ، تبديل يافته تابع  ١.٥ x  هستند هر يك از آنها را به نمودارش نظير كنيد 
) ) ) ) ) )           xy x y x y x y y x y x1 2 2 2 3 2 4 5 2 6 2 22

 

١ 

a,مقادير  ١ b  را طوري تعيين كنيد كه چند جمله اي  x ax bx3 2 xبر 1 بخش پذبر باشد  1
xو باقي مانده تقسيم بر   باشد  6برابر با  2

٢ 

cosدوره تناوب و مقادير ماگزيمم و مي نيمم   ١ y x3  ٣ را بدست آوريد    2
cosمعادله زير را  حل كنيد و جواب كلي آن را بيابيد  ١ sin x x2 1 ٤ 
  حدود زير را حساب كنيد   ٢

) lim ) lim ) lim ) lim ( )    
    x xx x

x x x x xxx x
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٥ 

مجانب هاي افقي و قائم و نمودار  .٥ 
xy x 2
2

 ٦ را در صورت وجود بدست آوريد   1
,در شكل زير نقاط به طول هاي fبا در نظر گرفتن نمودار   ١ , , ,a b c d e   را با مشتق هاي دادده شده

  در جدول نظير كنيد  
٧ 



)ثابت كنيد اگر تابع  ١  )f x  درx a  مشتقپذير باشد آنگاه درx a ٨ پيوسته است 
)مشتق پذيري تابع   ١.٥ )     

x xf x x x
2 3 1

2 xرا در نقطه  1  ٩  را بررسي كنيد.  1

 مشتق توابع زير را بيابيد  ٢
( ) tan cos ( ) ( )    f x x x g x x x2 2 32 1 1 

 

١٠ 

)ساعت داراي جرم tيك توده باكتري پس از   ١.٥ )  m t t t   گرم است.   32
توده باكتري در بازه  زماني الف)جرم اين  t3   چند گرم افزايش مي يابد؟ 4

tب)آهنگ رشد جرم توده باكتري در لحظه    چقدر است3

١١ 

)اگسترمم هاي مطلق تابع  ١.٥ )  f x x x31
را در بازه  3 ,3  ١٢ بيابيد  3

a,ضرايب ١.٥ b  را در تابع( )   f x x ax b3   طوري پيدا كنيد كه در نقطه( , )1 ماگزيمم نسبي  2
  داشته باشد.

١٣ 

١.٥   
)جهت تقعر تابع  )  f x x3   سي كرده و نقطه عطف را در صورت وجود بدست آوريد  را برر   1

 
١٤ 

جدول رفتار و نمودار    ١.٥ 
xy x
2 1

  را رسم كنيد    1
  

١٥ 

    موفق باشيد   ٢٠
 


